她让《我可以忘记你》,蜕变为年度"金曲捞"

原唱的心

据网易娱乐 张碧晨曾经就是这样一 个成功的"唤醒师",因为一首《我可以忘 记你》,她在《端午金曲捞》中给观众留下 深刻印象,那首 2013 年创作、全 MV 没有 黎明一个正脸的悲伤调情歌,在她的演绎 多了无限伤感,又添了不少荡气回肠

江苏卫视诚意打造的季播版《金曲捞》正 在紧张筹备中,更多的明星歌手将加入到"唤 醒师"的行列。那么当好一个"唤醒师"的秘诀

爱,是读懂原唱的心。她说当初自己很开心能 加入《端午金曲捞》的"唤醒师"队伍,"这个节 目是有美好之处的,那就是它赋予了我们一 种能量,把自己很爱,但别人没那么爱的音乐 作品,重新呈现出来。

成为《端午金曲捞》中标志性意义的"唤 醒师",张碧晨还会在《金曲捞》中出现吗?她 大方表示, 其实节目组之前一直有在跟自己 接触,"大家目前也都在碰撞中。"不过,因为

跟汀苏卫视在去年有讨很好的合作基础,所 以张碧晨觉得,只要机会合适、歌曲合适,那 自己还是很高兴在《金曲捞》的舞台,与大家 一起享受音乐,"音乐带来的这种快乐,确实 还是挺开心的一件事。

她也以过来人的身份向新的"唤醒师 们提供经验,"我觉得比较重要的应该还是 对这个作品本身有属于自己、比较走心的 一些理解,这样的话,你就能把它唱出自己

新版《射雕英雄传》重温武侠经典

演,杨旭文、李一桐、陈星旭、孟子义主演的 新版《射雕英雄传》,9日在东方卫视周播剧 场首播, 其画面精致和剧情紧凑, 吸引了众 多观众的围观,再掀"武侠风"热潮。该剧由 "90后"全新人担纲主演,众多老戏骨倾情演 出,旨在向武侠经典致敬。有刷完前两集的 观众留言称:"节奏快,打戏也很精彩,还原 度很高,是按照原著节奏拍的,诚意十足。

在短短前两集中,已经出现了牛家村、醉

仙楼、法华寺、蒙古大漠等经典场景,各个场 景均画面精致,精准地还原了原著。在好评的 背后是无数工作人员的努力, 剧组搭建牛家 村、醉仙楼等场景,就耗时两月有余,在牛家 村共用了四十台雪花机、一千余斤雪花油、上 万米塑料布、上百万吨人造雪,才打造出令网 友赞叹的效果。而醉仙楼从设计到制景,共计 1200人齐心协力,耗费 120天搭建,但实际 用于拍摄仅28天,大量建筑细节严格遵循原 著。除此之外,广袤无垠的蒙古大漠万马奔

从草原跳出悬崖"一箭双雕"等情节画面,也 带给观众深刻的印象。

据了解,此次《射雕》总投资近2亿,但其中的 大部分费用都花在了制作上,而非演员片酬,"参 与拍摄的演员,包括群众演员在内高达10万人 次,但所有演员的费用不到总投资的三分之一 大量的资金用于实景拍摄、服化道等等方面,正 是这份在制作成本上的坚持,才确保了《射雕》的 精良制作,"向经典致敬"才变得有意义。

徐峥与欧阳震华同喝鸳鸯奶茶

据搜狐娱乐 国内首档原创轻喜剧美食 真人秀《食在囧途》第五期,将于本周六晚10 时在浙江卫视播出。老板徐峥寻味香港,探 索美食与爱情的关系,不料却遭宋小宝与欧 阳震华联手坑涮。

本期节目中,徐峥将寻味美食天堂香 港,探索美食与爱情的关系。得知老板将奔赴香港寻找爱情的味道,"食在经理" 宋小宝特意为徐峥安排了一位长发女神 陪伴。不料等待多时的徐老板,却迎来了 香港著名演员欧阳震华,并得知他就是宋小宝找来的"初恋女神"。形象的巨大反 差,让徐老板欲哭无泪,只得勉强接受被 宋小宝坑骗的现实。

"初恋女神"欧阳震华贴心地为徐峥做 起美食向导,带领对方来到一家三十年的 大排档老店,体验恋爱的感觉。此外,欧阳 震华还向徐峥介绍了香港初恋男女必喝的 鸳鸯奶茶,一半奶茶,一半咖啡,再配两根 吸管,就成了香港初恋情侣的首选。欧阳震 华还和徐峥示范情侣喝鸳鸯奶茶的正确打 开方式,每人一根吸管,深情对望共饮。 人组成的奇葩"情侣搭档",全程甜蜜互动, 场面粉红度爆表。



宋小宝、哈德森"兄弟相认"

录制中突发状况,惹得观众心疼

__据网易娱乐 以"家和 万事兴宝进千万家"为主题 的 2017 辽视春晚,日前在 沈阳进行彩排,现场可谓群 星璀璨,范冰冰、蔡依林、柳 岩等女神齐聚,贾乃亮与宋 佳伦、郭艾伦"双轮 CP"男 神送福,舞台上欢歌笑语, 相声小品接连不断。据悉, 好听好看、好笑好暖的 日、腊月廿九晚7时30分



近日,宋小宝和哈德森"兄弟相认"的照 片引起网络热议。而当晚宋小宝与传说中的 黑"宛如"照镜子",引来全场爆笑。哈德森现"亮黑版宋小宝 plus"——辽篮外援著名运 场和宋小宝互怼"损色",又将宋小宝"公主 动员哈德森惊喜同框,更是 high 翻全场,二

人同戴小红帽,无需任何 PS,宋小宝就"自 抱"送上舞台,一派"兄友弟恭、家庭和睦"的

延续去年春晚的"笑果",宋小宝、程野今 年带来《吃面》plus版——《烤串》,将这个算 不清楚账的故事,从面馆升级到烧烤店,这次 不吃辣根拌面,改为猛灌啤酒,笑点更密集, 脑洞更升级, 用程野的话说就是"去年是逃 单,今年改诈骗了",引得观众的笑声与互动 ·浪高过一浪。

而尽善尽美的宋小宝在节目结束后,突 然留在舞台上,叫住正在撤场的演员与道具 师们,满怀歉意的主动坦诚"自己今天因为高 烧,在本应连喝六瓶啤酒的节目中,少喝了一 瓶酒,要给观众们补上,再干一瓶,与去年全场起哄"再来一条辣根"的反应不同,现场许 多心疼宋小宝的观众,都拼命摇手高喊"不要 干不要干",但敬业的宋小宝还是较真儿补上 了这一瓶,这一幕引来现场观众动情热烈的 掌声,高喊"宋小宝!没毛病!

马丽晒牵手照 甜蜜承认恋情

据腾讯娱乐日前,《夏洛特烦恼》女主角 马冬梅的扮演者马丽深夜约会,不仅与一男 子同去医院,还到商场购物玩抓娃娃,更是 十指紧扣一同回家,视频截图中该男子从背 后轻抱马丽,动作亲密,恋情疑曝光。

记者联系到马丽的宣传公司,对方称, "有恋情挺好的呀,祝福呀好事呢!但具体要 不要说这个可是得马丽自己说呢,谢谢大家 关心!"侧面承认恋情。

随后, 性情耿直的马丽更新了微博,发 ·张两人牵手的照片,配文"你们辛苦了, 我们一定好好的。"大方承认恋情,不过并未 介绍这位"小鲜肉"的更多信息。不过据网友 爆料,这名男子叫许文赫,1993年出生,科 班出身的话剧演员,和马丽是同事。

早前,马丽凭借《夏洛特烦恼》中任劳任 怨的马冬梅一角受到广大观众的喜爱,也有 不少观众对沈腾和马丽这对 CP 充满好感, 不过随着沈腾的结婚,越来越多的人也期待 马丽能早日找到自己的真爱。去年夏天,马丽曾在《金星秀》中承认自己与开心麻花的 吴江相恋。不过全明星探在爆料中称,马丽 与这位"比她小、崇拜她的同团男友"已经分 手,这次被拍到的神秘男子并非"之前承认 的那位"

而就在前几天,迎战期末的复习党们做一张"神图",以"马冬梅、马什么梅、什么 冬梅"来形容期末复习时合上书就忘的紧张 状态,马丽也"翻牌"粉丝团,祝福大家期末 考试顺利。接连上两次头条,祝福马丽爱情

《大唐荣耀》 曝人物关系图

据腾讯娱乐 青春宫廷史诗权谋大剧 《大唐荣耀》日前曝光了一组"情义"版人物 关系剧照,剧照从景甜饰演的沈珍珠一角出 发,将剧中的感情线——剖析。多变的情感 发展逐步透露了剧情的一波三折,也使角色 关系变得更加扑朔迷离。

随着角色的逐步曝光,剧中人物纠缠交 错的关系引发了观众的好奇。此次曝光的剧 照,以沈珍珠的情感变化为串联,将《大唐荣 耀》的人物关系再一次深刻地进行了剖析。 其中,"冬珠夫妇"沈珍珠和李俶(任嘉伦饰) 的感情最为令人关注。前一秒珍珠还在含情 脉脉地为李俶批上战甲,下一秒二人竟仓猝 惊愕,目露惊恐。而在后续的剧照中,二人更 是纷纷有了"新欢"?不仅李俶将战场中孤独 无依的独孤靖瑶(万茜饰)紧紧抱在怀中,而 沈珍珠和默延啜(于小伟饰)也身着粗布麻 衣,相互依偎,共同钻研地图。更有安庆绪 (茅子俊饰)紧追其后,让珍珠对他披上了嫁 二人的关系反转多变,景甜也在发布会 上惊呼:"我这次演得是一段七角恋啊!

《大唐荣耀》一直以大格局著称,不仅爱 情故事备受瞩目,角色之间的大义更是独具 特色。无论是珍珠和慕容林致(舒畅饰)的姐 妹情深,相互扶持,还是李俶和李倓(秦俊杰 饰)之间的相视而笑,便已洞察一切,均给网 友留下了深刻的印象。这种难得的情义必是 深宫中久经磨练之人最珍贵的宝物,也正是 令观众最为动容的地方,大家纷纷直言: "《大唐荣耀》果然是个有情有义的剧!

此次曝光的剧照中,慕容林致和李倓的 互动也引发了网友的好奇。一位是沈珍珠的 多年闺蜜,一位是李俶的至亲弟弟,随着一 张二人相视一笑的剧照曝光,"檀木夫妇"的 恋情也正是拉开了帷幕! 二人之间的甜蜜互 动也让网友大呼:"天啦, 萌上这对夫妇,又 要吃狗粮啦!"

该剧改编自沧溟水的小说《大唐后妃传 之珍珠传奇》,故事背景设定在中唐安史之 乱时期。在各方势力横行的纷繁乱世中,不 管是以沈珍珠、李俶为首的皇室宗亲,还是 以安庆绪为首的叛党乱流, 面对格局的动 荡,都展现出了自己独特的魅力。而这两帮 人马,在动乱的朝局中,又会做出怎样的人 生选择, 演绎出怎样的爱恨情仇, 也颇为今 人好奇。